

SOPOLEČENSKÉ CENTRUM JESENICE
Budějovická 303, 252 42 Jesenice
www.oujesenice.cz
775 775 980, 241 021 719

PÁ 5. 6., 20.00
TANČÍRNA
PÁ 26. 6., 20.00
TANČÍRNA

100,- Kč **PÁ 10. 6., 20.00**
TANČÍRNA
100,- Kč

100,- Kč

TANEČNÍ ŠKOLA M+D NOVÁČKOVÝCH ZAHÁJEN ZÁPIS 2015

Kontakt: tel. 603 232 116, 323 665 510, dance.novacek@volny.cz

Středa	18.30 hod.	ZÁKLADNÍ	od 30. 9. 2015
Středa	20.30 hod.	MÍRNÉ POKROČILÍ	od 30. 9. 2015

Čtvrtek	18.30 hod.	VÍCE POKROČILÍ II	od 1. 10. 2015
Čtvrtek	20.30 hod.	SPECIÁLNÍ	od 1. 10. 2015

RC BARÁČEK

PÁ 24. 5., 10.00

dobrovolné

U Hřiště 575, Vestec, budova TJ Viktoria Vestec
www.rcbaracek.cz, info@rcbaracek.cz
777 129 542, 603 374 262

VELKÁ CESTA PRO MALÉ PULEČKY IV. NA HRÁZI VESTEČKÉHO RYBNÍKA

Dobrodružná cesta pro děti od cca 3 do 8 let
Vydejte se s námi na dobrodružnou cestu, na které se děti potkají s atraktivním světem DINOSAURŮ, zahrají si na PALEONTOLOGY a díky zajímavým úkolům se (nejen děti) naučí něco nového a dobře se pobaví. Díky interaktivnímu muzeu Trilopark (www.trilopark.eu) se můžete těšit i na odkopávání VELIKÉ DINOSAURÍ KOSTRY!
Zapojíme i rodiče nebo prarodiče, proto je nezapomeňte vzít s sebou! Stejně tak i dobrou náladu.
Každý malý puleček si odnese svůj paleontologický nález a spoustu zážitků!



PRÁZDNINOVÉ GOLFVÉ KURZY

CO BUDOU DĚLAT VAŠE DĚTI O PRÁZDNINÁCH? ZKUSTE GOLF

Pro děti a mládež od 5 do 15 let připravila Slaviček Golf Academy speciální prázdninové golfové kurzy. Probíhat budou v resortech Zbraslav a Loreta Pyšely od začátku července do konce srpna a určeny jsou jak pro úplné začátečníky, tak i pro pokročilejší hráče. Výukový program je vždy individuálně upravený podle věku a výkonnosti úroveň dětí, kterým se věnují profesionální odborníci z golfové akademie. Formou příměstských týdenních turnusů, z nichž některé budou letos nově vedeny dokonce i v angličtině, jsou na výběr půldenní i celodenní kurzy. U obou variant je vždy pro děti zajištěn oběd i pitný režim, samozřejmě je také zapůjčení holí a míčků. V případě deštivého počasí probíhají tréninky na krytých odpalištích. Po skončení kurzu budou děti odměněny malým dárečkem a certifikátem o absolvování kurzu. Novinkou letošních prázdnin bude výuka golfu také v angličtině pod vedením zkušených lektorek Edity Urbanové a Bary Vejlupekové.

Podmínkou je alespoň základní znalost anglického jazyka.

Podrobnosti na www.slga.cz

Už třetí léto pořádáme JEZDECKÉ SOUSTŘEDĚNÍ U PRAHY bez ubytování.

Oblíbené dětské začátečnické letos doplní kategorie sportovní, zvání jsou jezdecké bez vlastního koně i s vlastním koněm do výkonnosti L včetně.

Termíny: každý letní prázdninový týden vždy PO-PÁ v čase 9:00-16:00
Cena: 700 Kč/den (2 lekce - začátečníci 2x lonž 30 min, sportovní jezdecký 2x trénink 50 min drezura, 50 min skoky, dále oběd a pitný režim, tematický program dle kategorií, v pátek hobby závody)

www.facebook.com/stajhendrichova
www.jezdecky-skokovy-klub.cz

Kontakt: Bc. Adéla Barvínek Hendrichová, 722 960 400
Stajhendrichova@gmail.com
Kunratická 305, Rozkoš u Průhonic



Rozkvetlý Štířín

24. května 2015
od 9.00 hodin a po celý den

Za dosavadních 11 let se Rozkvetlý Štířín stal pojmem. Každý rok, letos již po dvanácté, se uskuteční prohlídka nádherným parkem mezi kvetoucími rododendrony, s ojedinělým výkladem pana Václava Větvíčky. Těšit se můžete na cestovatelské povídky s Ondřejem Neffem, svatební veletř, výstavu fotek Viléma Žáka, divadelní představení Viti Marčička pro děti i dospělé, prodejní výstavu řemeslných výrobků, květin, dětské atrakce a mnoho dalšího.
Celým dnem bude provázet moderátorka Blanka Hrdinová.

- 9:30 • Zahájení výstavy fotografií Viléma Žáka „Jihovýchodní Asie“
- 10:00 a 14:30 • Procházka parkem s odborným výkladem pana Václava Větvíčky
- 13:00 • Dětské divadelní představení Viti Marčička, pohádka „Bajaja“
- 14:00 • Povídky o cestování s Ondřejem Neffem na téma „Perla Indického oceánu“
- 17:00 • Koncert klasické hudby z cyklu Sukův hudební Štířín - Klavírní kvarteto Josefa Suka

Těšíme se na Vás! Více informací na www.stirin.cz

Zámek Štířín, Ringhofferova 711, Štířín, 251 68 Kamenná
Tel.: +420 255 736 111, Fax: +420 255 736 261, E-mail: hotel.zamek@stirin.cz, www.stirin.cz



Poznejte Prahu jinak

Dnešní uspěchaná doba nám nutí jeden novější produkt za druhým, ale pravda je taková, že na telefon/boty/počítač, který jste si koupili před pár lety, si dnes už s největší pravděpodobností ani nevzpomenete. Na rozdíl od legrace, kterou jste zažili v dětství o prázdninách u babičky.

Víc než konkrétní věci nás dělají šťastnými zážitky. Chvilky, které jste prožili, Vám už nikdo nevezme. Zůstanou v paměti napařád...

Projekt Guidilo / : ga' jdylo: / usiluje o to, aby si každý návštěvník Prahy odvezl spoustu vzpomínek a nezapomenutelných zážitků. Ptáte se jak? Je to zcela jednoduché. Guidilo sdružuje zajímavé Pražáky (alias Místní), kteří se dělí o své zájmy a znalosti Prahy s cestovateli z celého světa.

Z vlastní zkušenosti víme, že jakékoliv město poznáte nejlépe po boku někoho, kdo se v dané destinaci vyzná. Místní, který vám ukáže, kde čepují nejlepší pivo, kam zajít na oběd s krásným výhledem, případně jak se vyhnout davu turistů.

Naši Místní udělají vše, co je v jejich silách, abyste si zážitek užili na maximum. Nečekejte klasické průvodce s vlaječkou a monotónním hlasem. Těšte se na zajímavé osobnosti, které se s vámi podělí o svoje znalosti a záliby. Ať už jste extrovert či introvert, upřednostňujete sportovní nebo kulturní vyžití, z nabízených zážitků si určitě vyberete. Rozhodněte sami o tom, jak chcete Prahu poznat a co chcete zažít. Určitě na žádnou z prožitých chvil nezapomenete ještě dlouhou dobu.

Možná se vám na první pohled bude zdát, že vás nabízené zážitky nemohou ničím překvapit. Nenechte se mýlit, i při (pro Čechy) obyčejné food tour se dozvíte velké množství nových informací, ochutnáte kvalitní potraviny a navštívíte podniky, do kterých byste se jen tak nevydali. Víc než jídlo vás zajímá spíše pivo či víno? I v tomto odvětví jsme vybrali ty nejlepší z oboru, kteří se soustředí na lokální produkci a zavedou vás na místa, která byste rozhodně nečekali.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA PSÁRY PŘIJME učitele/ku pro 1. stupeň základní školy a učitele/ku Anglického jazyka s nástupem od 25. 8. 2015

NABÍZÍME: Průměrně 20 žáků ve třídě, vybavení učeben interaktivními tabulemi, certifikát „Rodiče vítání“, elektronickou žákovskou, služby spec. pedagoga, logopeda, šk. psychologa, rodinné prostředí prvostupňové školy nedaleko Prahy, výborné spojení s Prahou (metro Budějovická 26 min.), osobní ohodnocení, prima žáky a krásnou přírodu, možnosti osobního rozvoje a seberealizace, možnost služebního bytu

POŽADUJEME: kvalifikaci dle zákona 563/2004 Sb., pozitivní přístup k žákům, chuť se dále vzdělávat, odvahu pracovat s audiovizuální technikou, hudební či výtvarné nadání je vítáno

Strukturovaný životopis s motivačním dopisem zasílejte na adresu: reditelka@skolapsary.cz
Blíže informace na tel. č. 731 612 486 nebo 241 940 657 - Mgr., Bc. Vejsadová Irena, ředitelka školy

LUKTO STÍNÍČÍ TECHNIKA

ŽALUZIE, ROLETY, SÍTĚ - PŘÍMO OD VÝROBCE

Rodinná firma si vám dovoluje nabídnout zastínění od předního českého výrobce stínící techniky
Horizontální žaluzie všech typů (plastová okna, eurookna, špaletová okna, meziskelní)
Vertikální žaluzie, rolety a roletky - na výběr přes 350 druhů látek, japonské stěny
Sítě proti hmyzu - okenní, dveřní, pevné, posuvné a rolovací
Rolety v designu den a noc, plisť, doplňky do střešních oken Velux

NYNÍ PODZIMNÍ SLEVA 15% NA VŠECHNY PRODUKTY

Lukto-Tomáš Matocha
www.lukto.cz

KONTAKT: 777 743 374
Malebná 1060, Praha 4 Chodov,
email: lukto-tm@seznam.cz

VÝSTAVBA BAZÉNŮ > PŘÍSLUŠENSTVÍ > ÚDRŽBA A SERVIS BAZÉNŮ

PWT, Vestecká 9, 252 42 Vestec u Prahy
po-pá 9-18 hod.

tel. 605 346 893
www.pwt-bazeny.cz



BAZÉNOVÁ CHEMIE CTX

PŘÍSLUŠENSTVÍ

FILTRACE

ZAKRYTÍ HLADINY

e-mail: pwt@seznam.cz



Znáte hlavní památky, ale rádi byste si osvěžili paměť a prošli si to znova? Co takhle procházka v doprovodu mentálně postiženého?

Ukáže vám naprosto odlišnou perspektivu Prahy i celkového vnímání světa. Nebo na vlastní kůži prožijte „Amazing race“ po Praze - napínavou hru, při které si protáhnete nejen tělo, ale i mozkové závity. Spektrum nabízených zážitků je široké, fantazii se meze nekladou. Vyzkoušejte si některou z aktivit, kterou jste ještě nezažili - chůze po laně, malování světlem, workshop noční fotografie nebo třeba pole dance. Valná většina zážitků je nabízena v anglickém jazyce, nicméně Místní mluví česky a jsme přesvědčeni, že si budete rozumět!

I když budete znát trasu a konkrétní lokace, nezažijete tolik legrace a příjemných chvil, jako s Guidilo Místními. To oni jsou klíčovou složkou celého projektu, a proto na jejich výběr pečlivě dbáme, s každým se setkáváme ještě před zveřejněním zážitku a spolupráce je založena na přátelské bázi.

Myslete si, že Prahu znáte dobře? Mluvíte dobře anglicky, německy či španělsky? Přidejte se k nám! Neustále hledáme nové Místní, kteří mají chuť ukázat zahraničním návštěvníkům z Prahy to nejlepší. Pokud jste to Vy, anebo víte o někom, kdo by byl ideálním Místním, neváhejte nás kontaktovat.

www.guidilo.com